
COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
Provincia di Livorno

******

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 160 del  25/07/2025

Assessore Proponente: 

OGGETTO:  CAVOLI:  FESTA  DI  FERRAGOSTO,  RICHIESTA  PORZIONE  DI 
PARCHEGGIO PER POSIZIONAMENTO MEZZI DI SOCCORSO E VIE DI FUGA

L’anno duemilaventicinque addì venticinque del mese di luglio alle ore 13:00   nella Casa 
Comunale,  previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  Legge 
Comunale e Provinciale,  sono stati  convocati  oggi  a seduta i  componenti  della Giunta 
Comunale, che nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di 
deliberazione in oggetto:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

PAOLINI CHIARA VICE SINDACO Presente (Skype)

MAI DANIELE ASSESSORE Assente

LENZI STEFANO ASSESSORE Assente

SPINETTI JACOPO ASSESSORE Presente (Skype)

Presenti  n. 3 Assenti n. 2

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.
Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 160 del  25/07/2025

LA GIUNTA COMUNALE

ATTESO CHE l’Amministrazione Comunale pone particolare attenzione alle attività che 
favoriscono  lo  sviluppo  socio-economico  di  tutto  il  territorio  di  Campo  nell’Elba, 
organizzando costantemente eventi e manifestazioni pubbliche;

VISTA l’istanza presentata dalla Società IL Convio s.r.l. acclarata con protocollo n.9320 in 
data 18/06/2025;

ATTESO CHE la manifestazione proposta, negli anni, è diventata un evento tradizionale 
del  ferragosto  elbano  con  artisti  di  fama  nazionale,  richiamando  giovani  dal  territorio 
insulare ;

VISTO  CHE l’area  richiesta  in  oggetto  è  necessaria  per  lo  svolgimento  in  sicurezza 
dell’evento in quanto si utilizza per la sosta dei mezzi di soccorso sanitari e di Protezione  
Civile, con predisposizione vie di fuga ;

DATO  ATTO che  l’Amministrazione  Comunale  ritiene  l’intervento  proposto,  in  linea 
generale e fatto salvo le successive verifiche tecniche ed amministrative, meritevole di 
accoglimento;

RILEVATO che  è  intenzione  dell’Amministrazione  Comunale  di  dare  mandato  alla 
Responsabile  dell’Ufficio  LL.PP.  e  Ambiente  di  verificare  la  fattibilità  dell’intervento 
proposto;

VISTO:
-il D.Lgs 36/2023;
-il TUEL;

All’unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

DELIBERA

1. DI ACCOGLIERE la richiesta pervenuta dalla Società IL Convio s.r.l. acclarata 
con protocollo n. 9320 in data 18/06/2025 esprimendo parere preventivo positivo 
alla richiesta di occupazione dell’area di parcheggio come da planimetria fornita;

2. DI  DARE  MANDATO  alla  Responsabile  dell’Ufficio  LL.PP.  e  Ambiente  di 
verificare la fattibilità dell’intervento proposto;

3. DI DICHIARARE la presente delibera immediatamente eseguibile, ai sensi e per 
gli effetti di cui all’articolo 134, comma 4, del TUEL;
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 38 del 25.07.2025

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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